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У Запоріжжі російський БпЛА влучив у
підрозділ рятувальників - деталі атаки
Ворожий дрон ударив по пожежно-рятувальному підрозділу у
Запоріжжі
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Дрон РФ вдарив по рятувальниках у Запоріжжі

Росія 15 червня завдала цілеспрямованого удару по підрозділу
рятувальників у Запоріжжі. Тактика "подвійного удару" по
рятувальниках вже коштувала Україні людських жертв - раніше через
неї загинули надзвичайники у Харкові. На щастя, цього разу весь
особовий склад перебував в укритті і не постраждав. 

Ворожий БпЛА влучив у підрозділ рятувальників. Про це стало
відомо з повідомлення ДСНС України.

Крім того, внаслідок удару у будівлі вибиті вікна. Також
пошкоджені пожежна автоцистерна та службовий автомобіль. Особовий
склад не постраждав — працівники ДСНС перебували в укритті.

"Російський БпЛА влучив у підрозділ рятувальників. Внаслідок
удару у будівлі вибиті вікна.Також пошкоджені пожежна
автоцистерна та службовий автомобіль. На щастя, особовий склад
не постраждав — працівники ДСНС перебували в укритті. Ворог
вкотре цілеспрямовано атакує тих, хто щодня рятує життя", -
заявили в ДСНС. 

Ворог вдарив по рятувальниках у Запоріжжі, фото: ДСНС

Ворог вдарив по рятувальниках у Запоріжжі, фото: ДСНС

Рятувальники працюють в умовах постійної
загрози

Запорізькі рятувальники працюють в одному з найбільш
обстрілюваних регіонів країни. Місто перебуває під постійним
тиском ворога - удари по цивільній та критичній інфраструктурі
тут стали щоденною реальністю. Бригади ДСНС змушені щоразу
ризикувати, виїжджаючи на усунення наслідків атак.

Атака РФ забрала життя рятувальників у
Харкові

Чотири рятувальники загинули вночі 15 червня під час ліквідації
пожежі на цивільному підприємстві в Харкові - Росія завдала
повторного удару по тому самому місці, де вже працювали екстрені
служби. Ще дев'ятеро співробітників ДСНС отримали поранення.

Голова служби оприлюднив імена всіх чотирьох загиблих бійців. До
Небесного караулу стали четверо бійців 6-ї державної пожежно-
рятувальної частини міста Харкова: командир відділення, головний
майстер-сержант служби цивільного захисту Дмитрій Бойко;
пожежний-рятувальник, сержант Данило Тіщенко; пожежний-
рятувальник, сержант Сергій Маковецький; водій, майстер-сержант
Вадим Зінченко. Вони до останнього залишалися в строю, виконуючи
свій службовий обов'язок.
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